Автор: ОПРИиОС

Зимние спортивные забавы были в почете еще издревле. Русский народ всегда устраивал спортивные гуляния и состязания на свежем воздухе. Так, в Могилевском институте в выходной день прошел зимний спортивный праздник для переменного состава факультета милиции.

Начало празднику положили соревнования по лыжным гонкам. На лыжном забеге курсанты выложились по полной, но среди мужчин победила команда 2 курса, а среди девушек – 1 курса.

Очень зрелищным стал второй этап — мини-футбол на снегу между командами курсов. Остроту играм придавали снежные сугробы, которые усложняли и без того напряженные матчи. В итоге наилучший результат показала команда 4 курса и заслуженно заняла первое место.

Не менее жаркими по накалу страстей стали матчи по хоккею. На льду соперники в напряженной борьбе пытались вырвать победу. Стать лучшими удалось команде 3 курса.

«Бои скоморохов» вызвали на дуэльный помост самых координированных представителей курсов, ведь задача перед ними стояла не простая: выбить соперника с доски-помоста, при этом устоять самому. Самыми умелыми дуэлянтами стали курсанты 4 курса.

Будущие выпускники стали лучшими и в метании валенков. Курсантам необходимо было не просто бросить «снаряд» как можно дальше, а попасть в цель. Поразить цель никому так и не удалось, но четверокурсники оказались к ней ближе всех.

И в заключение прошло соревнование по перетягиванию каната. Несмотря на то, что курсанты к этому времени уже потратили немало сил, каждая команда сделала все возможное, чтобы одержать победу в последнем этапе праздника. В итоге на почетное первое место пьедестала претендовали команды 4 и 1 курсов. И в напряженной борьбе победу одержала команда выпускников.

На церемонии награждения победители были отмечены медалями и памятными подарками от первички БРСМ.

Подводя итоги праздника спорта и здоровья заместитель начальника института по строевой части полковник милиции Владимир Бельский обратил внимание, что проведение зимнего праздника - хорошая традиция,

Главная

Автор: ОПРИиОС

которую нужно продолжать и совершенствовать. И отметил, что главное на празднике - не призы и подарки, а возможность получить мощный заряд бодрости, порцию хорошего настроения и в очередной раз доказать: курсанты факультета милиции - большая, единая и дружная семья.

Любовь ШУМИЛКО Фото автора, Владислава ШЕБАШЕВА